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РЕЧЬ ТВОРЯЩАЯ ЖИЗНЬ

 

В настоящее время вырабатывается новый мировоззренческий фундамент нашего общества на базе новых достижений науки. Эти достижения вместе с древними знаниями позволяют лучше понять силу Живого Слова, которое наиболее полно выразилось в поэзии А.С. Пушкина.

Ниже приводятся материалы, которые в этом отношении полезны школьникам (и любознательным взрослым), так как показывают как связано Живое Слово с Космосом и почему именно Пушкин А.С. нам нужен СЕГОДНЯ.

Интересно, что "Древняя поэзия называлась ЯЗЫКОМ БОГОВ не только метафорически. Тайный и магический смысл, который составлял ее силу и ее очарование, содержался в самом ее имени ...poitsis и происходит от финикийского phohe (уста, голос, язык) и от ish (Высшее Существо, в переносном смысле Бог)..." (Эдуард Шюрэ "Великие посвященные", из-во Калуга 1914 г., стр. 178).

В настоящее время начинает развиваться новое направление в науке - антропоастрометрия, которая призвана с научных позиций оценить контакты Человека и Космоса и понять законы гармонии Космоса, о которых еще писал Пифагор.

В перечень этих материалов входит:

1. Статья Н. Борисова "Речь, творящая жизнь"

2. Статьи В. Луговенко "Взаимодействие Высших Сил и Человека" , "Можно разговаривать с Солнцем, если ..." и цикл стихов "Живое Слово и Пушкин".

Все это посвящается старшекласникам и старшекласницам, "...которые любят смотреть на небо...".

 

(ДНК + СЛОВО! = ЖИЗНЬ)

 

Специально обработанная человеческая речь влияет на святая святых живой материи - молекулы ДНК, в которых хранится наследственная информация. В результате изменяется генетическая программа организма - он получает несокрушимое здоровье, ему становится не страшна даже радиация, а продолжительность его жизни увеличивается многократно. Но не это больше всего удивило ученых из отдела теоретических проблем Российской академии наук. Научившись вызывать чудесные превращения, они неожиданно поняли. что в принципе не открыли ничего нового. Гораздо раньше и лучше их подобные чудеса творил Тот, о котором в Библии сказано: "В начале было Слово."

 

И Слово было Бог

 

Но начну по порядку. В 1949 году трое зарубежных ученых Ферми, Паста и Улам открыли новый вид памяти. Ею обладают, так называемые, нелинейные системы. Они запоминают условия своего возбуждения, то есть при каких обстоятельствах пришли в движение их составные части.

Эту информацию хранят солитоны - необычные волны, которые могут существовать во вне очень долго, подпитываясь энергией окружающей среды. Благодаря своей памяти нелинейные системы ведут себя подобно разумным существам, а солитоны - подобно мыслям. Классический пример такой системы - молекула ДНК (дезоксирибонуклеиновая кислота, выполняет роль хранителя генетической информации у всех клеток - животных и растительных).

Но найти в ней солитоны оказалось не так-то просто. Только через сорок лет это сумели сделать сверхчувствительными приборами четверо российских исследователей: П. Гаряев, А. Березин, Г. Комиссаров, Э. Андрианкин. Они установили, что солитонные волны зарождаются в цепочках ДНК и, проходя по ним, как по строчкам, изменяют свои характеристики, как бы впитывая наследственную информацию.

Ученые доказали, что в ДНК записана не только программа синтеза белков, но и построения организма в пространстве и времени, где и когда делиться клеткам, куда расти руке, ноге и так далее. Эти изменения происходят по командам солитонов. Покинув ДНК, они проникают в различные структуры своей клетки и передают им "багаж" волновой информации. Под действием этих волн структуры развиваются точно по плану. Мало того, солитоны проникают в соседние клетки и сдают "багаж" в их ДНК. В результате многократного обмена такими посланиями клетки согласуют свое развитие.

Но кто дает команду солитонам передавать информацию строго по расписанию и точно по адресу? Ведь эти посланцы не могут осуществлять "общее руководство" грандиозным строительством биосистемы. А без такого руководства развитие организма превратится в вавилонское столпотворение. Может, строительством руководит мозг? С этого вопроса началась моя беседа с кандидатом биологических наук, старшим научным сотрудником отдела теоретических проблем Петром Петровичем Гаряевым.

В ранних периодах развития у животных еще нет мозга, - ответил ученый, - а у растений вообще его нет, но это не мешает им развиваться по программе. Мы пришли к выводу, что примерно половина информации о развитии биосистем не может быть записана в ДНК. Эту информацию хранит некий Разум, куда более могущественный, чем человеческий.

По мнению многих ученых, материальным носителем этого Разума является физический вакуум - абсолютное ничто, из которого рождается все, и в частности солитоны, в которых записаны наследственные программы, недостающие в ДНК. С помощью таких солитонов вакуумный Супермозг создает новые формы жизни и руководит их эволюцией.

Все это можно было бы принять за научные фантазии, если бы они не подтверждались экспериментально. Ученые смоделировали обмен информацией между физическим вакуумом и биосистемами. Эти опыты помогли понять, как нами руководит высший Разум.

 

Когда не страшна радиация

 

Вместе с сотрудниками Математического института РАН Петр Гаряев разработал модели человеческого и генетического текстов. И оказалось, что они имеют одну и ту же математическую структуру - у них одинаковая геометрия. Выходит... ДНК построена по законам человеческой речи - вакуумный Супермозг сотворил её при помощи слова?

Подтверждением этой гипотезы послужили эксперименты в разных институтах, которые проводились сотрудниками отдела теоретических проблем РАН. П. Гаряев, А. Березин, Г. Комиссаров и Э. Андрианкин создали генератор солитонных процессов, которые развиваются в ДНК. Исследователи назвали его генератором Ферми-Паста-Улома (ФПУ) в честь первооткрывателей этих волн.

В солитоны, созданные генератором, ученые стали вводить... человеческую речь - акустическими колебаниями модулировать электромагнитные волны. В результате солитоны словно оживали, по структуре они становились похожими на генетические тексты, неужели они могут влиять на развитие организма подобно солитонам, рожденным в ДНК? Догадка оказалась верной.

Для экспериментов взяли зерна пшеницы, получившие чудовищную дозу радиоактивного облучения - 2000 рентген. В естественных условиях после такой бомбардировки частицами высоких энергий рвутся цепочки ДНК почти у всех семян, остается невредимой и прорастает только тысячная доля процента от всех зерен. Но когда их обрабатывали солитонами, несущими информацию человеческой речи, всхожесть семян увеличилась... в десятки тысяч раз - до 30-50 процентов. А в микроскоп было видно, что в этих зернах восстановились хромосомы, разрушенные радиацией.

- Неужели солитоны приобретали животворную силу под действием обыкновенных человеческих слов?- спросил я ученого.

- Да, это были обычные слова, но выстроенные в определенном порядке, который  придавал фразам необычный ритм. А главное, они произносились в особенном состоянии сознания, как во время молитвы. Если эти условия соблюдались, то солитоны приобретали целебные свойства, независимо от языка. Мы пробовали на русском, английском, немецком - результаты были аналогичными.

Итак, генератор ФПУ трансформировал человеческую речь в электромагнитные колебания, которые накладывались на искусственные солитоны. И эти энергоинформационные сгустки взаимодействовали с генетическим аппаратом растений, запуская в нем защитные программы невероятной мощности. Переведенные на генетический язык человеческие слова оживляли организмы, которые казались до основания разрушенными радиацией. А в контрольных опытах, когда произносились бессмысленные фразы, результат был нулевым.

- Оказалось, что ДНК и человеческая речь выполняют одну и ту же регулярную функцию, только на разных уровнях материи, - рассуждает Горяев.

- По программам ДНК строится наш организм, а слова людей служат программами для строительства домов, машин, дорог и других сооружений, которые вырастают подобно рукам или ногам. То есть, ДНК - это клазиречь, а человеческая речь - квази-ДНК.

- Выходит, не зря сказано, что Слово-это Бог. Оно творит материю. Древние люди убеждались в этом на практике: по молитвам святых расступалось море, гасло пламя, прозревали слепорожденные, оживали мертвые... Раньше ученые говорили, что этого не может быть. А теперь?

- Мы все больше убеждаемся,  что слово способно творить и уничтожать материю. В основе этого убеждения - чистые эксперименты, хорошая математика и физика. Специалисты могут убедиться в этом, прочитав фундаментальный труд Г. Шипова "Теория физического вакуума. Новая парадигма" (Москва, НТ-Центр, 1993) и мою книгу "Волновой геном" (Москва, "Общественная польза", 1994).

- Неужели наука подтверждает бытие Бога?

- Эта область знаний - сокровенная, но для наших читателей я немного ее приоткрою. Так вот, в нашей методологии вхождения в генетический аппарат есть идея вакуумного Супермозга. Мы обращаемся к Нему потому, что без Его помощи эксперименты не удаются. И это неудивительно, ведь Он хранит около 50 процентов генетической информации, причем самой сложной, которая управляет развитием биосистемы как единого целого. Мы просто были вынуждены запрашивать эту информацию у ее Владельца.

 

Память "пустоты",  из  которой  рождается все

 

Ученые-скептики могут возразить, что Бог здесь ни при чем. Мол, аппелируя к Всевышнему, ученые создали в генераторе Его волновой образ - он-то и восстанавливал облученные организмы. Но если так, возникает другой вопрос: почему образ Бога благотворен для живых существ, а образ дьявола действует на них разрушительно (им орудуют черные маги)? Наверно, это образы соответствуют своим прототипам...

Но эксперименты подтверждают существование вакуумного Супермозга, например. листья растений с отрезанными кусками помещали в специальное электрическое поле - в нем они выглядели целыми: некие фантомы восполняли недостающие части. Подобные опыты доказывают, что в пространстве и времени таинственным образом сохраняется память о погибших органах. В этом не надо убеждать инвалидов войны: они через 50 лет чувствуют боль от ран... в ампутированных конечностях.

А есть фантомные эффекты посложнее. В лаборатории микролептонных технологий, которой руководит Анатолий Федорович Охотрин ученые фотографируют энергоинформационные следы предметов. Например, отодвигают стол и снимают "пустое" место, а на фотографиях получается изображение микролептонных  оболочек исчезнувшего стола.

Оказывается, фантомный эффект существует и в микромире. Ученые провели такой эксперимент. Луч света направляли вдоль цепочек ДНК - сначала он проходил мимо них, не рассеиваясь. Потом свет выключали и ждали,  когда молекула ДНК в результате хаотического движения пересечет место, которое пронизывал луч. И когда оно становилось "пустым", на него снова направляли свет, но на этот раз он рассеивался. Дифракцию фотонов вызывало некое поле, которое оставила за собой молекула.

- Впервые я увидел этот эффект в 1985 году, - рассказывает Гаряев,- но принял его за артефакт: мол, приборы не в порядке. А в 1991 году столкнулся с ним еще раз, когда не сомневался в исправности приборов. И понял, что не случайно рассеивается свет в месте, где была ДНК. Потом этот эффект зафиксировали зарубежные ученые в очень чистых экспериментах. Они написали в отчетах, что обнаружали некие фантомы ДНК, состоящие из неизвестных частиц или полей... А российские ученые давно уже исследуют такие частицы и знают о них очень много.

Огромные скопления микролептонов окружают и пронизывают все атомы и молекулы. Благодаря микролептонам и их волнам ДНК обладают колоссальной, сверхплотной памятью, которая хранит информацию об эволюции своего вида и развитии данного организма. Из этого банка данных солитоны могут извлекать сведения и передавать их другим клеткам. Но во время таких передач в физическом вакууме остаются волновые следы, которые содержат информацию об организме. Поэтому Супермозг знает все, что в каждый момент происходит в организме и руководит им не в слепую.

Чтобы доказать это, ученые провели эксперимент. Они передавали информацию от одной ДНК другой на расстоянии 30 километров. Но за время этого путешествия солитоны получали дополнительную информацию, которую в них не вкладывали исследователи. Когда ее вводили во вторую ДНК, движение молекулы становилось удивительно упорядоченным, колебания приобретали четкий ритм. Кто вложил эту программу в солитоны?

- Мы пришли к выводу, физический вакуум имеет полную информацию о всех живых существах и неодушевленных предметах, - говорит Петр Петрович. - Анализируя ее, Супермозг делает определенные выводы и корректирует развитие материи по плану, который известен только Ему. Элементы такой коррекции мы часто обнаруживали в своих экспериментах.

 

Пропуск - чистая совесть

 

- Как же позволил вам высший Разум войти в святая святых материи - волновой генетический код?

- Все знают, что науку остановить нельзя. Не мы, так другие сделали бы эти открытия. Мы же поставили себе очень жесткое требование - работать с абсолютно чистой совестью.

- А если будете преследовать корыстные цели?

- Мы много раз убеждались: как только начинаешь думать о выгоде, все эксперименты идут насмарку. Вакуумный Супермозг налагает запрет на опасные игры с генетическим аппаратом.

- Где идет блокировка: в приборах или на уровне сознания?

- И там, и здесь. В приборах возникает электронная непроходимость или, наоборот, случается замыкание. Нечто подобное происходит и в голове. Но все восстанавливается, когда экспериментатор понимает свою ошибку и перестает думать о корысти. Вот почему удача в таких исследованиях сопутствует только людям с чистой совестью.

- Но сознание ученого способно изменяться: сегодня у него чистые намерения и он совершает открытие, а завтра некий искуситель убеждает использовать эти сведения для злых дел. Неужели беспринципный исследователь может вызвать генетическую катастрофу и разрушить эволюционную программу Творца?

- Конечно, нет. Генетик, который нарушил нравственные запреты, не успевает выполнить свой зловещий план - он будет безжалостно уничтожен Супермозгом.

И в подтверждение своих слов Гаряев рассказал историю о двух ученых из Кишинева. Сначала их исследования были очень успешны, они даже написали о них книгу "Электромагнитный солитон". Но потом стали работать неаккуратно с этической точки зрения. В результате один из них погиб, а другой понял, что товарища постигла справедливая кара высшего Разума. После столь грозного предупреждения он навсегда оставил научные исследования.

По мнению Гаряева, Супермозг относится к генетикам как к малым детям: которые взяли в руки автомат Калашникова. Когда они пытаются снять предохранитель,  Он отбирает "игрушку" и ставит шалунов в угол. Ведь неумелое вмешательство в генетический аппарат может иметь последствия страшнее атомной войны.

- Высший суд безжалостно выдворяет из этой области людей с грязными намерениями, - закончил свою мысль Петр Петрович.

 

Куда ведут благие намерения науки

 

Услышав эту проповедь, я задал нескромный вопрос.

- А могут ли вообще быть чистыми намерения генетика - человека, которым, не достигнув святости, берет на себя функции Творца живой материи?

- Спросите что-нибудь попроще, - сказал ученый.

Но если мы превышаем свои полномочия, то делаем это, желая помочь людям. И отказываемся работать с теми, кто хочет использовать наши открытия для злых дел. Например, нам предлагало сотрудничество военное ведомство. Но мы  объяснили его представителям, что они первые жестоко поплатятся за нарушение этических норм в исследованиях генома. И военные признали нашу правоту.

Но по этой логике ученые должны согласиться на предложение военных сотрудничать ради спасения: мол, мы будем не устраивать новые Хиросимы и Чернобыли, а ликвидировать последствия старых - на генетическом уровне. Огромный успех в этом деле сулят эксперименты с облученной пшеницей: если подобным образом воздействовать на людей, то перестанут погибать пострадавшие в атомной катастрофе. Под действием благотворных солитонов у них будут восстанавливаться поврежденные клетки, ткани и органы. Мало того, облученные смогут рожать здоровых детей: для этого в зародыши надо вводить противорадиационную  программу - тогда организмы станут неуязвимыми для огромных доз облучения.

Выходит, не надо будет спасать нашу планету от радиации? Чего атомной  мафии стесняться, если мутанты и так выживут в отравленной среде? Они смогут без вреда для здоровья ликвидировать аварии на атомных реактора, жить на территориях, где испытывались ядерные бомбы и так далее. Безнаказанность политиков может привести к ядерной катастрофе, в которой загорится вся планета - никакая генетика не спасет людей в этом пекле. Вот уже поистине: благими намерениями вымощен путь в ад.

Подобные возражения вызывают чуть ли не все предложения перестройщиков живой материи. Так, Гаряев утверждает, что можно избавить людей от рака, СПИДа, диабета и других болезней цивилизации, увеличить продолжительность жизни до 500 лет. Для этого генетический аппарат надо поместить в защитный волновой "кокон" - к таким людям не сможет подступиться никакая болезнь, они будут полностью реализовывать заложенную природой программу, которая рассчитана на сотни лет.

Но очень велик риск, что эту технологию захватят злодеи, ведь генетики не могут улучшить нравственность людей. В результате получатся кощеи бессмертные, которые потопят мир в крови. Болезнями Бог наказывает людей за грехи: если разрушить этот механизм возмездия, то человечество будет обречено на самоуничтожение.

А тысячи лет назад уже были известны способы лечения и продления жизни, которые не вредят обществу. Религия призывает людей не грешить и делать добро, посвящая свой труд Богу. Те, кто выполняет заповеди, получает помощь высших сил и живет в добром здравии до преклонного возраста  вопреки  превратностям судьбы. Таких просветленных бабушек и дедушек и в наше время можно найти в глухих деревнях. Не столько чистота  природы, сколько чистота души сделала их долгожителями. Это ясно видно в чернобыльской зоне, где остались "помирать" верующие старички и старушки: готовясь к смерти, они живут праведно... до сих пор. И наоборот - уехавшие в "безопасные" места молодые грешники умирают от лучевой болезни, хотя получили дозу, в несколько раз меньшую, чем оставшиеся старики.

Допустим, восторжествует "справедливость": всем людям без исключения волновая генетика подарит несокрушимое здоровье и фантастически долгую жизнь. Но тогда наступит перенаселение планеты - миллиарды бедняков будут умирать от голода.

Петр Гаряев утверждает, что, изменив генетические программы культурных растений и домашних животных, можно многократно увеличить их урожайность и производительность, соответственно уменьшив колличество удобрений и кормов. Но тогда сытое население будет расти очень быстро и на планете станет тесно. А это чревато опустошительными войнами.

Конечно, не только генетики пытаются решить эти проблемы. Тысячи ученых во всем мире ищут новые способы борьбы с болезнями, повышения урожайности и производительности. Но они продвигаются постепенно, а генетика предлагает сделать гигантский скачок. Однако, история доказала, что в конечном итоге революции приносят больше вреда, чем пользы, в том числе научно-технические. Видимо, они не входят в планы Творца: Он ведет нас по пути эволюции. Поэтому скромные успехи многих ученых полезны для общества, а великие достижения некоторых "перестройщиков" весьма опасны.

- Быть может, вы правы, согласился Гаряев.

- Грандиозные перспективы волновой генетики, наверное, придется сознательно ограничить до безопасных пределов. Пока мы вообще не ведем экспериментов над людьми. Если они и начнутся, то с одной целью - предотвратить генетическую катастрофу в результате загрязнения окружающей среды. Недаром Супермозг позволил нам провести очень удачные опыты с облученной пшеницей. Подобным образом мы могли бы воздействовать и на облученных людей, чтобы восстановить их здоровье и предотвратить мутации у потомков. Но на человечество надвигаются и другие катастрофы. Например, в результате парникового эффекта на всей Земле может стать жарче, чем в Африке. Но люди не погибнут, если мы введем в их генетический аппарат защитную информацию, считанную у молюсков и червей, которые живут в кипятке "черных курильщиков" на дне океана при температуре в сотни градусов и давлении в тысячи атмосфер. Таким людям не будет страшен даже венерианский климат.

Выходит, они смогут жить в аду, который устраивают на Земле обезумевшие корыстолюбцы? Опять запрет!

Больше я не буду возражать Петру Гаряеву - при желании это сделают сами читатели. В этом споре наверняка будут правы обе стороны, но в какой степени? Пока это нам неведомо. Но будущее покажет, где можно использовать достижения волновой генетики и до каких пределов. Переступить их нам не позволит Тот. Кто

сотворил волновой геном для эволюции материи, а не для ее уничтожения.

 

Слово спасения

 

Но есть одно направление, в котором сам Бог велел  вести эти исследования.  Я имею в виду поиск научных подтверждений религиозных истин. Если религия станет доказательней, а наука - гуманней, то человечество получит реальный шанс на спасение. И этот синтез науки и религии уже начался.

Например, ученые установили, что человеческие слова формируют солитоны, которые могут оказывать воздействие на предметы. Очень большие изменения слова вызывают в воде: внедряясь в нее,  солитоны выстраивают из молекул воды сложные ансамбли. Например, получаются структуры, подобные ДНК, - вода словно оживает.

- Выходит, не зря священник в церкви читает над водой молитвы и советует прихожанам дома молится перед едой? - спросил я Гаряева. Тысячи лет назад православие уже практически владело знаниями, которые наука только сейчас начинает постигать?

- Да, - ответил ученый, - оказалось, что под действием слов в молекулах воды образуются волновые матрицы, которые может усваивать организм. Если это православные молитвы, то вода становится целебной. В ней возникают волновые подобия ДНК здорового человека: считывая эту информацию, организм больного восстанавливается.

Но если колдун наговорит на воду заклинания, то в ней могут образоваться волновые подобия разрушеных ДНК, болезнетворных микробов и даже ядов. Такой водой действительно можно отравиться. Человек на 70 процентов состоит из воды - его организму далеко не безразличны чувства, мысли и слова своего хозяина. Ведь созданные ими солитоны действуют прежде всего на их автора. Недаром религия утверждает, что светлые и добрые мысли лечат, а темные и злые - калечат.

И не корысти ради православные священники призывают прихожан как можно чаще ходить в церковь. Здесь они совместными усилиями создают огромное количество светлых и добрых мыслей, оздоравливающих тела и души - свои и других людей, которых молящиеся поминают в молитвах.

Как показали исследования Анатолия Федоровича Охатрина, мысленный образ связан со своим прототипом тонкой микролептонной нитью. И если вы в церкви заказываете поминание любимых людей, а потом думаете о них во время молитвы священника, то созданные им светлые образы через вас попадут точно по адресу. Недаром святоотеческая литература полна историй об удивительных исцелениях и даже оживлении мертвых по молитвам святых и простых людей, которые просили у них помощи. И наука доказывает реальность таких чудес. Так, сотрудники отдела теоретических проблем нашли режимы, в которых генератором ФПУ можно производить энергетическую накачку ДНК. В результате хромосомы становятся излучающей средой - ДНК начинают работать как лазеры. А такое излучение может обладать огромной биологической активностью.

- Благодаря структурирующей способности человеческой речи мы можем облагородить излучение ДНК-лазеров, - объясняет Гаряев. 

- В результате оно получит целебные свойства в гораздо большей степени, чем имеют слова обычных людей. На ДНКовых языках биосистемы мы можем вводить в нее такую информацию, которая многократно повысит обмен веществ, сделает организм абсолютно здоровым и надолго отодвигает старость. В результате получим новую медицину, новое сельское хозяйство, новое мышление...

Извините, Петр Петрович, но это хорошо забытое (учеными) старое. Все эффекты, о которых вы говорите, могли вызывать своими молитвами православные святые: судя по многочисленным рассказам очевидцев, раньше это было привычной практикой. Но именно святость не позволяла  чудотворцам использовать свои способности для злых дел.  А где гарантия, что их не начнут творить будущие владельцы ДНК-лазеров? Святым не нужна такая техника, а в руках грешников она чрезвычайно опасна. Впрочем, высшие силы разберутся,  кому и как ее применять. А мы зададим ученому последний вопрос.

- Наука гласит, что солитоны могут существовать бесконечно долго. Следовательно, наши мысли не исчезают бесследно, а их совокупность образует человеческую личность. Она не умирает после смерти тела?

- Да, многие ученые-материалисты пришли к выводу о бессмертии души. Я уже рассказывал, что физический вакуум хранит в своей памяти волновые копии ДНК. Память обо всех генетических структурах пронизывает наш организм и окружающее пространство. Банк этой памяти увеличивается всю жизнь и не разрушается после смерти тела. Остается энергоинформационный слепок человека - его душа. И подобные сведения о себе оставили все люди, жившие на Земле. Планета и Космос пронизаны такой памятью. Недаром православие утверждает. что человеческие души переселяются в мир иной. где пребывают вечно.

А как мы будем жить в мире ином зависит от того, какие мысли создадим в этом мире: темные погрузят нас во мрак, светлые - подымут в сияющую область высшего Разума. Только рядом с Ним может обрести высшее блаженство человеческая душа, которую Бог создал по своему образу и подобию.
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