СЛОВАРЬ

(из сайта А.Н.Петрова)
Терминология в нашей жизни - очень важный инструмент созидания. Расхождение в понятиях о терминах или их толковании вносило много неосознаваемых ошибок в нашу жизнь. Старайтесь в жизни использовать слова, смысл которых вам ясен. Слово - исток творения. Когда мысль слово и дело едины - всё будет происходить быстро и так как вам нужно. Пока ещё, к сожалению, существует множество слов с подмененными и искривленными смыслами. Старайтесь сами постигать смысл используемых слов.

Ниже мы приводим различные термины и их толкование в понимании ясновидящих. Определения составлены из официальных литературных изданий Аркадия Петрова, Игоря Арепьева, Григория Грабового.




Воскрешение.

    Можно говорить о воскрешении или о восстановлении не только людей, но и животных, растений и любых других объектов, однако, в этой книге я буду говорить в основном о воскрешении людей. Для многих воскрешение является чем-то символическим, хотя на уровне души каждый воспринимает воскрешение как существующую в любое время реальность Мира. Однако многим ещё следует развиваться к восприятию Мира на уровне души, и потому пока что они не воспринимают слово "воскрешение" в прямом смысле, как его в действительности и надо воспринимать. При таких представлениях человеку надо приложить усилия, чтобы понять, как это ушедший вдруг может действительно вернуться. Дело в том, что есть люди, которые целенаправленно не размышляют, как устроен Мир, каковы его законы, что такое жизнь. Поэтому, помимо воскрешения, с удивлением могут восприниматься также и многие другие факты, например, проведённые мною исцеления от СПИДа и рака последней стадии, причём бесконтактным способом и на расстоянии, управление погодой, точные указания на неисправности и дефекты техники любого уровня сложности, в том числе и на космических объектах, материализация и дематериализация различных предметов, управление компьютером на расстоянии силой мысли, изменение прошлого, настоящего и будущего, восприятие разговора между людьми на любом расстоянии и на любом языке и многое другое.

Ясновидение.


    Чтобы узнать состояние внутренних органов пациента, медики используют приборы и потому посылают пациента, например, на рентген или ультразвуковую диагностику. Человек же с развитым внутренним видением поступает иначе. В качестве прибора он использует свой собственный организм. Он переводит свой организм в нужный режим работы и все внутренние органы пациента видит с помощью ясновидения. С помощью ясновидения можно не только увидеть внутренние органы, но и узнать их назначение, а также и методы восстановления. Причем ответ с помощью ясновидения получается мгновенно. Здесь не нужно, как при научном подходе, проводить эксперименты, накапливать данные, анализировать их, искать закономерности и так далее. Все эти действия вообще-то делаются ради того, чтобы получить ответ. Но ведь ответ на самом деле уже где-то есть, он где-то существует, надо только взять его. Действительно, пусть, например, нас интересует такой орган, как аппендикс, и мы хотим узнать его назначение. Ясно, что Природе его назначение известно. Так что ответ уже есть. Нужно только протянуть руку и взять его. И это можно сделать с помощью ясновидения.

    Ясновидение — это универсальный способ доступа к информации. С чем можно было бы сравнить подобное получение информации? На самом деле нечто похожее уже есть в нашей современной жизни. Это глобальная сеть Интернет. С помощью этой сети можно получить любую имеющуюся в ней информацию и из любой точки Земного шара. Так вот, оказывается, существует нечто вроде Космической Сети, Сети Вселенной, где есть все данные обо всём. 

    Пути получения информации окружающего мира - слух, зрение, телесные ощущения (тактильные), вкусовые, обонятельные, тепловые и прочие действующие в пределах границ органов чувств. Есть концентрированные способы получения информации. Так вот ясновидение - это все те же известные и все неизвестные вам пока способы получения информации мира, при чём не имеющие границ. Например почувствовать запах покрова планеты из соседней звездной системы. Ощутить холод льда конкретного айсберга в Антарктике. А вот интересный и полезный пример: увидеть без микроскопа разницу между здоровой и больной клеткой своего организма, тут же получить информацию по способу восстановления клетки и организма в целом и провести восстановление. Этим и пользуются ясновидцы. Хотя часть из них может тоже сделать и на чувственном уровне, без траты времени на изучение нездоровой части организма. Основная цель - гармония и норма по здоровью. Сравнение, наблюдение, просмотр структур - это уже научно-ясновидческий подход - позволяющий сблизить современную науку и ясновидение., или растолковать научному деятелю суть видимого и творимого ясновидящим. (Грабовой Г.П.)

Душа.

    Душа - глобальная точка информации, которая, если смотреть на неё с помощью ясновидения, на информационном плане находится в центре восьмёрки, олицетворяющей собой бесконечный круговорот событий, происходящих как в мире духовном, так и в материальном. Она имеет золотой цвет. Уровень души - это уровень взаимодействия с Создателем. Именно в ней встречаются миры - внутренний и внешний, земной и небесный. Каждая звезда на небе - это душа. Она незыблема, как организующая структура мира. Это организующая структура мира, начало начал, конечное в бесконечном и, наоборот, бесконечное в конечном. Это точка перехода, где заканчивается одно и начинается другое. Это свет Создателя, которым осветляется человек, чтобы получить возможность напрямую обращаться к Отцу своему Небесному и напрямую получать информацию о созидании, спасении и гармоничном развитии мира. От неё идет дух, как действие души, и мерой его движения в нашем пространстве является время и пространство, но уже как отражение от сознания. 

    Человек тоже имеет душу. И статус его души необходимо рассматривать как изначальный, то есть идущий от Самого Создателя. Что значит быть человеком? Это значит быть сущностно подобным своему Творцу, то есть ИДЕАЛУ. Творить, как Он. Быть мудрым, как Он. Любить, как Он. И если тело - это прошлое (протокультура, программы которой на уровне инстинктов зашифрованы в спинном мозге человека), сознание - настоящее, то душа и дух - это будущее. Одно из проявлений души - высококонцентрированная информация. То есть душа имеет, как одну из своих функций, формообразующие процессы. Вслушайтесь в то, что я сейчас говорю: ДУША СОЗДАЁТ ЧЕРЕЗ СОЗНАНИЕ ФОРМУ СУЩЕСТВОВАНИЯ. Всё, что имеет форму и существует ИЗНАЧАЛЬНО, создано за счёт структуры ДУШИ - звезды, планеты, жизнь. Всё то, что имеет вторичную форму существования, все не природные, а искусственные вещи созданы за счет отражения от СОЗНАНИЯ, которое выступает на определённом этапе (только на определённом!) как ЗЕРКАЛО ДУШИ. А зеркало, как известно, имеет способность искажения, а не только отражения.

    За счёт согласования первичной информации, передаваемой из души сознанию, с отражением её от внешнего, вторичного мира, тиражируемого на основе СОЗНАНИЯ, происходит уточнение организации, эволюции и взаимодействия субъекта с объектами. Возникает эффект стоячей волны, когда отражённый сигнал встречается с первоначальным импульсом. Именно в месте стыковки сигналов и проявляется реальность, которую мы видим и воспринимаем. Такое вот кино получается. 

    На основе души можно воспроизвести или восстановить (регенерировать) любое тело. И оно будет не копией, не клоном, способным трансмутировать самым непредсказуемым образом, а подлинным, изначальным, точно отражающим план Создателя, то есть идущим от Самого Творца и уже по одному этому не противоречащим всему Его ТВОРЕНИЮ.

    Через душу проходит и путь воскрешения, потому что она находится во взаимосвязи со всем миром, а не с одной какой-то его частью и способна гармонизировать, уравновесить как локальные, так и глобальные события.

    Можно добавить, что одно из проявлений души - инициирование идей. Она - вечность мира, элемент мира и ячейка мира (в случае, если мы говорим об обычном человеке). При этом хочу заметить, что душа человека - бесконечная по объему структура и присутствует в любом событии мироздания. 

    Можно добавить ещё, что душа - это идеальная материя. Только когда вы будете очаровываться словом "идеальное" - подумайте о том, в каком пространстве это слово находится.

Дух.

    Мы уже отмечали, что ДУХ - это действие души. Вместе - они статика и динамика единого процесса. Престол и Сила, информация и энергия. Что происходит, когда человек умирает? Когда человек умирает - сначала уходит душа. Не одна, а вместе с духом - проникающим и пронизывающим. Эта диада (хотелось бы сказать по-домашнему: парочка) всегда вместе. Следом за ними уходит сознание. Вот и всё! Нет души, нет духа, нет сознания. Осталось то, что так любят изучать наши учёные, - физическое тело. Там идут ещё какие-то химические и физические реакции. Там ещё какие-то программки, специально для этого уровня созданные, чем-то управляют, что-то регулируют. Но человека уже нет. Потому что душа ушла вместе с духом. А дух - это на физическом плане энергия, то, что даёт рост и его ограничивает.

    С помощью духа клетки могут делиться, а в его отсутствие -только разлагаться. Дух - это энергия жизни. Жизнь есть и у травинки, и у овечки Долли, и у собачки Тузика. Дух везде, во всём. И это не облачко какое-то, как люди обычно представляют. Это энергия, имеющая организацию и структуру. Включили телевизор в розетку - экран горит. По аналогии с человеком, экран - это сознание. Но только как аналогия, потому что глобально сознание - это на сотни порядков выше и сложнее, это принцип отражения идеи мироздания в бесконечности пространства. И, в отличие от телевизионного приёмника, сознание очень сложно устроено - у него тысячи экранов, тысячи каналов, и на каждом канале - своё кино. Но энергию к сознанию подводят не кабелем, а духом.

    Дух - это как потоки нейтрино, которые пронизывают всё вокруг, для которых не существует никаких преград. Ни толща земли, ни специальные искусственные барьеры не могут его задержать. Он вездесущ, всепроникающ и, ничего не повреждая, всему даёт возможность появиться, существовать. 

    «Дух веет, где хочет», - сказано в Библии. Частицы нейтрино могут быть пронизывающими, странными, очарованными. Люди, которые, каким казалось, придумывали эти названия, были в духе не менее, чем Иоанн Богослов.Известно, что нейтрино рождается только в паре с позитроном. И это ещё одна подсказка к. тому, чтобы совместить научные и религиозные термины с пользой для истины.

    Душа плюс дух - духовная структура, операторный принцип управления через сознание. Эта диада обладает огромным могуществом и может одну мерность пространства переводить в другую.

    Дух - это воля Создателя, импульс, который переносит свет знаний души с внешнего во внутреннее, а с внутреннего через душу во внешнее, из проявленного в непроявленное и обратно, когда Создатель ударяет посохом и говорит: «Да будет так!» Для любого объекта существует отражение в области информации. Поэтому в иерархии принятия решений закреплено: дух управляет сознанием. Дух - это действие души, он существует вне времени и пространства.

    Опыт человечества убеждает: более высокие технологии требуют более высокого уровня нравственности. К сожалению, любое новое люди стараются использовать не в духовных целях, а в прагматичных, утилитарных. На пользу себе, любимому, во вред остальным. В итоге новые беды. Атомная энергия -и Хиросима с Чернобылем. Мощная вычислительная техника породила компьютерные вирусы и плутов-хакеров..

Сознание.

    Сознание - это обобщённая реакция объекта на информационную среду. Оно, следовательно, возникает только там, где есть информация - внешняя или внутренняя. А как мы уже отмечали, высшей формой развития информации является душа. Поэтому в общем смысле сознание - это структура, объединяющая духовную и физическую материю.

    Например, обычное сознание воспринимает как реальность то, что существует в нашем сознании. В этом случае окружающий нас мир - усредненный результат представлений о мире тех, кто в нём живет. Можно утверждать - это почти про всех нас.

    Сознание - это осознание себя личностью, И если человек достигает истинности, то может через свои технологии заменить процедуры физического процесса. Потому что все явления мира отражены глобальным фактором человека. Умение работать со своим сознанием может привести к радикальному изменению структуры мира. И уже не мир будет определять структуру человека, а совсем наоборот. Именно это и происходит, когда к нам приходят люди с раком или СПИДом, мы меняем ситуацию в мире конкретного человека. Потому что всё пространство мира построено на основе сознания. И сознание, при необходимости, с помощью души и духа, может воспроизвести любой элемент реальности - например, как это было у меня, желчный пузырь, удалённый из тела скальпелем хирурга тринадцать лет назад. Именно сознание может заменить через свои технологии процедуру физического процесса, потому что все явления мира, повторюсь, отражены глобальным фактором человека.

    Сознание - это форма разума. А разум - это идея воплощения человека. Разъедините слово «разум» на два - получите «раз» и «ум». Теперь найдите начало того конца, которым оканчивается начало. Этот призыв - не игра в парадоксы, а стремление разбудить ваше сознание, читатель. Если сознание правильное - оно через дух сотрудничает с душой. Отражение состояние сознания в окружающем мире - например вода: её чистота - состояние нашего сознания и наоборот. (Петров А.Н.)

Коллективное сознание.

    Коллективное сознание — это объединённое сознание всех людей. Позже мы увидим, что в коллективное сознание нужно включить и сознание других существ, например, зверей и вообще сознание всего существующего. 

    В коллективном сознании существуют устойчивые представления. Эти представления устойчивы, потому что они являются неким средним, то есть тем, что получается в результате усреднения по всей совокупности людей.

    Коллективное сознание через средства массовой информации продавливает каждому человеку в голову мысли - рак не излечим, СПИД не излечим и ещё что-нибудь подобное. А у человека в ядре каждой клетки программа бессмертного существования. А он про неё ничего не знает, ему про это никто не рассказывает. Замкнутая система получается.

    Мы здесь не будем разбирать ситуации с кинофильмами и всякими видами фантастики и предлагаемых в различных изданиях литературы, кино и прочем схем насилия и порабощения людей. Это примитивные попытки протолкнуть через примитивное (пока) коллективное сознание человечества на воплощение в реальность этих событий. Но при существующей теперь всеобщей возможности обретения человеком более высоких уровней сознания, ясновидения и других способностей предлагаемых Создателем своему любимому творению и наследнику - ЧЕЛОВЕКУ, попытки будут просто нереальны. Истинного ясновидящего обманывать глупо - он получает всё без посредников - напрямую от Отца к Сыну или Дочери. Изменив своё сознание мы изменим и уровень коллективного сознания.

Расширенное сознание.

Расширенное сознание - когда мироздание воспринимается во всех своих взаимосвязях, то есть как в проявленном мире, так и в непроявленном, и способно улавливать процессы микро- и макроуровней одновременно.

Истинное сознание.

Истинное сознание - то, которое определяет структуру мира и на основе которого можно воспроизвести любой элемент реальности.

Развитие сознания.

    Основной задачей в жизни человека является повышение уровня его сознания. Повышение уровня сознания — это истинный способ изменить себя и окружающий мир.

    В настоящее время имеется мнение, что окружающий мир не зависит от нас, что он существует сам по себе, что он существует, так сказать, объективно, а человеку остаётся только изучать этот мир, изучать его закономерности, чтобы можно было использовать их на благо людей. В действительности дело обстоит не совсем так.

    Однако не следует думать, что человек должен работать только над собой. Развитие людей должно передаваться и всем другим сущностям, например, тем же львам, так чтобы и они могли синхронно, одновременно, развиваться в Вечность. Так что задача каждого верующего, каждого сторонника моей религии — обеспечить бесконечное развитие любому элементу созидательного плана. И когда я говорю здесь "любому элементу", то я имею в виду не только животных, птиц, насекомых, обитателей моря, но и деревья, цветы, травы, все растения и вообще все объекты Мира, то есть речь идёт об обеспечении бесконечного развития и бессмертия действительно всем элементам Мира. Напомню, что все они вносят свой вклад в общее коллективное сознание.

    В связи с тем, что Создателем в самую основу Мира заложены вечная жизнь и вечное развитие, в связи с этим становится очевидным, что всё, что способствует разрушению, не является истинной задачей Бога. То есть надо развиваться коренным образом иначе, в обществе не должно быть места вещам типа ядерного оружия. И потому необходимо трансформировать жизнь на духовной основе, и истинная религия, как наука о реальности, как раз и указывает людям путь.

    Для человека первейшим делом является повышение его уровни состояния сознания. Этому очень способствует стремление осознавать себя и свои действия и желательно каждый день уделять внимание этой практике.

    Я хочу пояснить, что я имею в виду, когда говорю об осознавании человеком самого себя и своих действий. Представьте себе, что некто сидел у себя дома и что-то писал, когда ему вдруг позвонили и неожиданно попросили срочно куда-то приехать, в связи с каким-то происшествием. Вернувшись потом домой, этот человек, желая продолжить прерванное занятие, обнаруживает, что ручки нет ни возле кресла, где он сидел вплоть до телефонного звонка, ни на столе у телефона, и он просто не знает, где она, он совершенно не может вспомнить, куда он её впопыхах положил. Это как раз и означает, что он куда-то положил ручку неосознанно, он не осознавал себя и свои действия в тот момент. Подобная ситуация всем нам хорошо знакома, мы часто сталкиваемся с этим явлением. И анализ таких случаев даёт нам указание на то, что с помощью всё большего и большего осознавания себя и своих действий можно всё больше и больше повышать уровень своего сознания, а движение ко всё более и более высоким состояниям сознания, как мы знаем, и есть путь к Богу.

Наука и религия.

    В настоящее время делаются попытки к установлению большего взаимопонимания между наукой и религией, проводятся, например, конференции с участием представителей церкви и учёных, публикуются труды этих конференций, но основа разногласий в действительности кроется в состоянии сознания. Стоит только начать подниматься к более высоким уровням состояния сознания, как эта проблема, проблема взаимного непонимания, начнёт исчезать сама собой, ибо, если можно так выразиться, наука начнёт становиться более религиозной, а религия — более научной. На самой вершине различий уже не остаётся. Однако когда я сейчас буду говорить о религии и о науке, я буду ориентироваться лишь на ближайшие более высокие уровни состояния сознания, и потому некоторое различие между этими двумя подходами ещё останется, но оно не будет уже таким большим.

    Слово "религия" имеет древние корни, оно происходит от слова, которое для сознания соотносится со словом "реальность". Таким образом, религия - это наука о реальности. Как видите, рядом со словом "религия" уже появляется слово "наука". И можно заметить, как они сблизились. Действительно, если очень кратко охарактеризовать суть науки, то можно сказать: наука - это управление реальностью. Разумеется, речь здесь идёт об истинной религии и об истинной науке, которые я предлагаю. Итак, религия - это наука о реальности. И поэтому прежде всего я хочу сказать о тех искажениях реальности, о тех ошибочных представлениях о реальности, которые связаны с религией.

    Моя религия не принимает пассивного отношения к жизни, да ещё с ложным представлением о том, что в течение земной жизни всего лишь следует подготавливаться к некой истинной жизни. Это совершенно ложное представление, оно уже принесло огромный вред и продолжает лишать жизнь её лучших атрибутов и отнимать у жизни её подлинную значимость. 

    Подобные представления не имеют ничего общего с тем, о чём говорил Христос, чему Он учил. Христос говорил иносказательно, и не все смогли понять истинный смысл его слов. Он призывал отказаться не от этой жизни, не от жизни здесь, а от жизни в состоянии обыденного сознания, ибо жизнь в таком состоянии сознания ещё нельзя назвать жизнью в её истинном Божественном смысле. Христос призывал пробудиться от этого состояния, которое он сравнивал со сном, и войти в Царство Божие, Царство Небесное, в Вечность. Совершенно очевидно, что Иисус Христос своим воскресением призвал к вечной жизни в физическом теле. Под Царством Божиим Христос подразумевал более высокие состояния сознания ("Царство Божие внутри нас"). Призывая отказаться от всего ради достижения Царства Божиего, Христос тем самым призывал к достижению человеком более высоких состояний сознания. Он призывал, следовательно, к развитию человека, к реализации его Божественной сущности, что дало бы человеку возможность начать, наконец, жить по-настоящему, жить в этом мире и в этом физическом теле, жить здесь и 
сейчас. Причём в соответствии с истинным смыслом жизни призыв жить здесь и сейчас означает осознанное управление событиями любого времени.

    Огромный вред установки на подготовку к лучшей жизни заключается ещё и в том, что человек, ошибочно полагая, что настоящая жизнь начнётся когда-то потом, а сейчас идёт всего лишь подготовка к ней, огромный вред этой ложной установки заключается в том, что человек, при подобном взгляде на жизнь в этом мире, не ценит настоящий момент, не ценит то мгновение, в котором он находится сейчас, не ценит тот самый момент, который только и есть реальная жизнь. Жить здесь и сейчас! - это великая мудрость. Только наделе осознанно проживая каждый момент, можно ощущать вкус жизни, только в этом случае можно ощущать истину жизни, только в этом случае происходит раскрытие человека к действительной жизни, настоящей жизни!

    Одной из важнейших черт моей религии является её практическая направленность, её ориентация на достижение конкретного результата, а именно, на обеспечение созидательного развития души, тела и общества. И потому сторонник моей религии одновременно является и практиком, который строит свою жизнь и помогает другим строить их жизнь на основе созидательного начала, того начала, которое отражает реальные законы Мира. И таким образом он своей работой наиболее полно отражает и наиболее полно реализует замысел Создателя.

Интеллект.

    Интеллект — это структура, которая обобщает реакции сознания, тела, духа и души. Это система их переплетения на уровне восприятия, переплетения информационного или фактического. Используемое здесь слово "переплетение" дает идею о том, как представлялись бы упомянутые реакции в их совокупности при взгляде со стороны. Причём следует иметь в виду, что сознание, тело, дух и душа в восприятии существуют на уровне их действия, действия на восприятие и на того, кто воспринимает.

    В каком случае интеллект является гармоничным? Интеллект является гармоничным в том случае, когда душа, дух, тело и сознание, и кроме того сюда надо добавить ещё и явления реальности, вот когда все эти элементы, когда все эти объекты гармонируют между собой, тогда интеллект является гармоничным. В этом случае, в случае гармонии, можно говорить об истинном интеллекте. Можно назвать его также и интеллектом развития, или интеллектом личности.

    Если для определения интеллекта использовать более лаконичный вариант, то можно сказать так: интеллект — это та структура личности, которая осознает связи внутри рассматриваемого явления и в то же время управляющим образом осознает связь ?того явления со всеми остальными явлениями Мира.

Ум.

    Ум — это способ реакции на информацию, на внешнее воздействие. Поскольку реакция на информацию, на внешнее воздействие может быть у любого объекта, то можно поэтому понятие ума распространить на любой объект. Но мы будем говорить об уме человека. Причём особенно интересным представляется мне рассмотрение характеристик ума в развитии.

    При воскрешении, в процессе воскрешения, ум формируется от клеточного уровня. Формирование ума идёт, разумеется, на основе души. В ум закладывается информация о создании каждого элемента клетки, даже каждого микроэлемента, атома, ядра и элементов ещё более глубоких уровней.

    Ум может служить определённой характеристикой объекта. Например, если клетку попробовать уколоть иголкой и она при этом начнёт сопротивляться, то эту клетку можно назвать умной по сравнению с теми, которые оказывают менее эффективное сопротивление или не сопротивляются вообще.

    Ум можно рассматривать как понятие, объединяющее душу, дух, сознание и тело. В уме происходит распознавание и объединение объектов по способу их реакции.

    Следует отметить, что проблема воскрешения - это в значительной степени также и проблема ума. Если ум человека достаточно развит, то воскрешение не представляется ему чем-то необычным, он находит это явление естественным. То же самое и с бессмертием. Если человек осознаёт бессмертие как нормальное состояние, то это говорит о том, что ум этого человека очень хорошо развит, в данном случае можно даже сказать, что его ум является отражением Вечности и Создателя.

    Выше я фактически определил ум как структуру, объединяющую различные элементы по технологии их реакции. Теперь я к этому добавлю ещё и следующее: ум является также организующей структурой по достижению целей, по достижению вообще чего бы то ни было. То есть ум можно рассматривать как механизм достижения, как систему достижения, например, воскрешения или бессмертия или чего-то ещё.

Знание.

    Знание — это и сам переход из сознания в душу и потом из души обратно в сознание, и следствие этого перехода. Попросту можно пояснить это так. В сознании имеется некий элемент, который периодически наведывается в хранилище души, черпает там информацию и возвращается, скажем, более просветлённым. В результате в сознании накапливаются знания, то есть по существу происходит преобразование структуры сознания за счёт его контакта с душой. Так вот, знание — это то, что получается в результате такого контакта. То есть, по сути, знание — это контакт сознания с душой. 

    Знания могут приобретаться, например, через чтение, однако следует иметь в виду, что прочитанное, по закону общих связей, в действительности уже изначально существует в душе. То же самое относится и к любым другим способам приобретения знаний. Замечу, что ясновидение основывается на непосредственном восприятии знаний, содержащихся в душе. Знанием управляет душа. Статус управления, принадлежит душе.

    После приобретения знаний встаёт вопрос об их реализации. Реализацией знаний занимается ум. Сказанное сейчас можно проиллюстрировать следующим образом. Представим себе, что имеется большой резервуар. Этот резервуар можно отождествить с умом. Резервуар, то есть ум, содержит знания. Ум регулирует выход знаний из резервуара.

    Надо отметить ещё специфическую роль знаний у воскрешённого. При воскрешении у воскрешаемого происходит формирование знания, причём знание формируется в процессе регистрации всего происходящего, знание возникает вследствие своего рода обработки происходящих событий. В результате в начальный период именно знание, то есть то, что представляет из себя Мир в восприятии, становится для воскрешённого критерием развития Мира. Это одно из отличий воскрешённого от живущих. Живущий уже сразу при рождении оказывается в связи со всей реальностью. Воскрешённый же некоторое время находился в другом состоянии, он жил без сформированного физического тела. Поэтому, когда происходит собирание его тела и в результате регистрации происходящих процессов формируется его знание о Мире, то это знание оказывается промежуточным элементом связи между его становлением и внешней реальностью, и потому на начальном этапе именно знание является для него критерием всего развивающегося Мира.

    Отсюда видно, что при воскрешении знание— это ещё и определённый механизм. Данное обстоятельство используется в разработанных мною технологических установках для воскрешения людей и для восстановления утраченных органов и тканей. Идея такова. С одной стороны от прибора идёт нужная информация, с другой стороны воскрешаемый воспринимает её как реальность. Стыковку этих двух сторон обеспечивает промежуточный механизм, механизм знания, именно таково его функциональное назначение в данном случае.

Мысль.

    Мысль — это та информация, которая является связующим звеном между сознанием, духом и телом. При этом мысль организовывается душой. Соотношения между фигурирующими здесь понятиями можно лучше увидеть на примере следующей аналогии. Представим себе водопад. Вода низвергается вниз под действием силы тяжести. Силе тяжести можно сопоставить дух, воде — сознание. Телу соответствует русло реки, по которому течёт вода, русло реки несет на себе воду. А душа соответствует тому, что создало всё это: и Землю, и силу Вообще душа участвует в создании как непосредственно, так и посредством мысли.

    Можно сказать, что мысль объединена со всей структурой Мира и означает конкретное действие человека в этой общей структуре.

Чувство.

    Чувство — это проявление души в динамике духа, причём в той части, где дух связан с сознанием и телом. Когда душа организовывает тело, то чувство является той конструкцией, на которой строится тело. Чувство представляет собой, следовательно, ту основу, ту почву, на которой строится тело. И потому считается, что чувство идёт из тела.

    При взаимодействии с реальностью чувство воспринимает информацию быстрее, нежели мысль. Я уже перешёл к обсуждению того, в чём состоит отличие мысли от чувства. Чувство реагирует быстрее. Именно поэтому человек часто может сказать или сделать что-либо и только потом 
сообразить, что этого делать не следовало.

    Другое отличие заключается в следующем. Когда человек мыслит, то в фазе управления находится чувство. А когда человек чувствует, то в фазе управления находится мысль. Речь идёт здесь об управлении реальностью. Мы видим, что мысль и чувство могут меняться местами, меняться 
областями. При этом когда, например, мысль работает на управление, чувство может развиваться.

Общее между мыслью и чувством.

    Есть и ещё одно важное отличие мысли от чувства. Представьте себе, что человек сталкивается с каким-то явлением. Естественно, у него относительно этого явления возникают и мысли, и чувства. Однако формируются они по-разному.

    Мысль формируется сознанием на основе всей информации о внешнем и внутреннем мире, связанной с данным явлением. Чувство по отношению к этому явлению тоже формируется сознанием, но иначе. В этом процессе сознание ощущает тело, проходит через тело, использует информацию тела и вот в таком полном взаимодействии с телом сознание и формирует чувство.

    Общим является то, что и чувства, и мысли определяют порядок действий в структуре сознания. 

    Можно говорить о существовании порядка в процессах сознания, там есть свои законы развития, так вот мысли и чувства — это то, что контролирует и определяет порядок.

Мыслеформа.

    Мыслеформа - это воспринимаемая через сознание человека структура, относящаяся к тому объёму информации, который называется мыслью. То есть фактически мыслеформа — это конкретная геометрическая форма, которая содержит мысль человека.

    Если взять пространство мысли (можно представить его себе или непосредственно войти в него), то, например, стол представляет там одну конфигурацию информации, стул - другую, человек - третью. То есть мыслеформа - это именно форма, которая в связи с содержащейся в ней мыслью соответствует какому-то объекту информации.

Контур воскрешаемого человека.

Контур - это живая форма. Она отражает собой весь мир и его всеобъемлющие связи. Граница контура разделяет внешнее и внутреннее.

Реальность.

Реальность - связь объёма информации с границей его восприятия. Причём действительное и реальное не обязательно тождественны. Вспомните о стоячих волнах.

Информация.

Информация - точка связей мира, проявленных в сознании. Она может быть статичной и может быть динамичней. В материальном мире информация проявляется через форму. Динамика информации - это изменение объема или формы. (Грабовой Г.П.)

Время.

    Время - с одной стороны, оно как бы есть, с другой - его в обычном понимании не существует. 

    Сообразите, что с какой стороны находится? С той стороны, где оно есть, время можно рассматривать как некий трансформатор пространства. Это словно линии, по которым передаётся динамика событий, и совсем не обязательно только в одном направлении - из прошлого в будущее. Поэтому наиболее точным мне кажется формула: время - это форма и мера пространства. Элемент времени можно рассматривать и относительно структуры информации. В этом случае время зависит от сознания человека. Таким образом, время можно определить и как точку координат привязки сознания к причинно-следственным событиям внешнего мира. На уровне реальных событий сознание воспринимает информацию именно в точках пересечения горизонтальных и вертикальных структур. Вектор времени - инструмент управления.

    По отношению к сознанию человека время и пространство вторично, зависимо.

Пространство.

    Пространство-это конструкция сознания для реализации действий души, духа и тела. В динамике развития плана Создателя оно постепенно перетекает в структуру души. В религии это называется соединением Царства Небесного и Царства земного. Многие могут прийти в смущение: что всё-таки было первичным - пространство, сознание или тело? Не мучайтесь. В начале всего был Бог, Хотя первое, что он создал, были Твердь или Душа. (Петров А.Н.)

Молитва и медитация. 

    И ещё одно замечание. Когда я говорю, что одним из методов изменения состояния организма является медитация, то нужно иметь в виду, что и сама медитация может быть очень разнообразной. 
Существует много видов медитации. Молитва, например, представляет собой, по сути, форму медитации. При этом, конечно, молитва, как и всякая истинная медитация, должна быть духовной. В христианской традиции известна, в частности, так называемая умная молитва, молитва высокого духовного уровня, при которой сознание держится в области сердца и которая очень эффективна для вхождения в более высокие состояния сознания. Быстрые переходы в высокие состояния сознания можно осуществить с помощью различных концентраций. При выполнении концентраций медитации могут являться составной частью этого процесса.

Концентрация.

    Концентрация - выделение объекта для концентрации из множества. Мысленное, чёткое представление цели концентрации. Процесс активной концентрации - сосредоточение физического внимания или сознания на объекте концентрации с контролем мысленной связи объекта концентрации с целью концентрации.


Регенерация (органов)
    Вспоминание организмом о том какой орган отличается от первозданного, нормального, здорового состояния и восстановление (коррекция) его до этого состояния. Происходит под воздействием сознания человека самостоятельно, либо при внешней помощи ясновидящего, прошедшего специальную подготовку по коррекции здоровья. Ясновидящий показывает организму каким он был в нормальном состоянии и как вернуться к этому состоянию. Запускает процесс деления клеток. Клетки получая информацию о своём назначении строят орган. Процесс довольно быстрый. При хорошо развитых способностях может составлять менее одной СЕКУНДЫ! Основное беспрекословное условие - отказ от лекарств химического производства. (Грабовой Г.П.)

